

Název práce:	Městský dům Jičín
Jméno autora:	Jakub Lokajčíček
Typ práce:	Bakalářská práce
Fakulta/ústav:	ČVUT- FAKULTA STAVEBNÍ
Katedra/ústav:	Architektura a stavitelství
Oponent práce:	Ing. arch. Iva Knappová
Pracoviště oponenta práce:	K 129

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	vynikající
Zadání bakalářské práce bylo splněno včetně všech grafických i textových příloh na velmi dobré a vyčerpávající úrovni.	
Kvalita analýzy konceptu, kvalita výsledné formy	vynikající
Rodinný dům je navržen koncepčně, dobře umístěný na pozemku a dobře orientovaný ke světovým stranám. Jediným nedostatkem je jeho velikost vůči zadanému pozemku. Některé odstupové vzdálenosti od hranice pozemku jsou hraniční.	
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	vynikající
Vnitřní uspořádání je velkorysé, ale zcela funkční. Vnitřní prostory jsou lehce naddimenzované / společenská část / a tím i celý objem objektu je na daném pozemku pocitově předdimenzovaný. Symetrické umístění skladu / úklidu / a WC vedle imponantních dveří do obývacího prostoru, zmírňuje nevhodnost umístění toalety v bezprostřední blízkosti společenských prostor. Patro soukromé části je provozně vyřešeno dobře.	
Kvalita technického řešení	vynikající
Technické řešení je promyšlené, dobře zdokumentované jak v grafické, tak v textové části. Velmi kvalitně je zpracován architektonický detail fasády.	
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	vynikající
Práce je zpracována obsahově vyčerpávajícím způsobem, přehledně s důrazem na promyšlený detail. Textová část je zpracována věcně s potřebným obsahem informací o předkládaném díle.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Práce svědčí o hlubokém zájmu studenta o zvolený obor. Je zpracována s velikou péčí, domyšlená jak po stránce architektonické, tak po stránce konstrukční. Graficky na velmi dobré úrovni.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A – výborně**

Otázky: Výhody a nevýhody kontaktního a nekontaktního zateplovacího systému. Napojení těchto dvou systémů na fasádě....

Datum: 9.6. 2016

Podpis: